



## csörög a Pannon GSM



Kedves olvasóink! Közérdekű problémákat, észrevételeket, tapasztalataikat ezen a héten Kormos Tamás újságíróval oszthatják meg, aki munkanapokon 8 és 10 óra, vasárnap 14 és 15 óra között hívható a 06-20-9432-663-as mobiltelefon-számon. Elvesztett tárgyakat kereső, illetve talált tárgyakat visszatenni szándékozó olvasóink ingyenes hirdetésben tehetik közzé mondanójukat. Hirdetéseiket: 8 és 18 óra között a 06-80-820-220-as zöld számon, illetve személyesen a Sajtóházban és hirdetőirodáinkban.

**Sebességkorlátozás.** Tápén a Május 1. utcát közel másfél éve újjították fel. – A velünk párhuzamos utak viszont igen rossz állapotban vannak, emiatt a járművek zöme nálunk közlekedik – panaszkolta az egyik lakó, Zámor Ferencné. Azóta hatalmas por lengi be a környéket, sőt a nehezebb autók miatt a rendbe rakott út is romlik. – Ha különféle tiltótablettákat helyeznénk el az utca két végén, annak nem sok haszna lenne – mondta Marovszki Béla, a városrendszervezési osztályának vezetője. A táblákat gyakran ellopják, sőt csak akkor veszik figyelembe az autósok, ha rendőr is van a közelben. Egyetlen megoldás a Május 1. utca forgalmának csökkentése a vele párhuzamosok felújítása. A csatornaprogram miatt áll az építés.

**Húszmillió.** Közbeszerzési pályázatban elkövetett szabálytalanságok miatt húszmillió forintba büntették meg a szegedi önkormányzatot. A napokban többen telefonáltak, hogy ki a felelős, illetve kinek kell a büntetést kifizetnie. A témáról még a héten bővebben olvashatnak az ügyről lapunkban.

**Internet.** H. L. azt kifogásolja, mióta a Matáv Rt. megvette a Tiszánét, több mint a duplájára emelkedtek az előfizetési díjak. – A telefonárság csak a részvények 87,6 százaléka

lécát vásárolta meg, s nem a céget – tudtuk meg Erdélyi Tamástól, a Tiszánét kereskedelmi igazgatójától. Nem áremelésről van szó, hanem a szolgáltatások bővítéséről. Ugyanis március 15-éig, a tesztidőszak alatt, egységes áron kínáltak minden csatlakozást. Most azonban 5 fajta csomagból választhatnak az előfizetők, mindenki igénye és pénztárcája szerint.

**Szelvény.** A mórhalmai Gyóni Józsefné azért „csörgött”, mert a buszsofőr nem akarta elfogadni átszállás után a lepecsételt nyugdíjasszelvényt. Az idős hölgy szombaton délelőtt Mórhalmon szállt fel a Pécsről Szegedre tartó járra. Kilencven szálalékos jegyet váltott, majd a sofőr lepecsételte a szelvényét. A Mars téren átszállt a deszki buszra, ott azonban a vezető nem fogadta el a már pecsételt papírt, pedig a hölgy úgy tudja, hogy ő ezzel 24 órában akár át is szállhat. – Az utas jól informált, a lepecsételt nyugdíjasszelvényről is is szűlhat egy másik buszra, s 24 órában belül nem kell újból bélyegeztetnie – tájékoztatta lapunkat Szabó B. János, a Tisza Volán Rt. Közösségekkel Iróda vezetője. A sofőrrel beszélnek és kioktatják ezen szabály helyes alkalmazásáról.

**PANNON GSM**  
Az óvatosság

## Augusztusig tart a nagy építkezés

## Szigorított a város



A városkép áttekinthető, az ígéretek szerint augusztusra a belváros is az lesz. (Fotó: Miskolci Róbert)



Mély  
árkok,  
barázdák  
szántják  
a szegedi  
Belváros  
testét. A  
sebek má-  
jusig begyógyulnak, ám  
nem sok idő telik majd el  
az újabb szépészeti be-  
avatkozásig: ha minden jól  
megy, júniusban megkezd-  
dik a Kőrösi utcai díszbur-  
kolat lerakását. A szakem-  
berek azonban addig is vi-  
gyáznak arra, hogy a  
munkárákok nyomtalanul  
tűnjenek el a Belvárosból.  
Ebben a megújult, szigorú  
közterület-foglalási rende-  
let is segítségükre van.

kan gondolná, hiszen a bérházak tartása során sokszor maguk a szakembereket is meglepetés éri. A műszaki problémák pedig kitolhatják a munkálatok befejezésének határidejét.

Az optikai kábelfektetés beruházója, a Matáv Rt. a március eleje és április vége közötti időszakra „nem közlekedési igénybevétel” miatt 1,5 millió forintot közterület-foglalási díjat fizet – tudtuk meg Serege Jánostól, a burkolatbontási engedélyeket kiadó városrendszervezési vezetőjétől. Ha azonban csúsznak a határidőkkel, minden egyes megkezdett munkanapra felszámítják az arra eső díjat. Így a beruházó érdekelt abban, hogy időben befejezze a munkát. Egy-egy szakaszon a bontástól a burkolat helyreállításáig 10 napig dolgozhatnak úgy, hogy augusztus 20-ára elkészüljön a díszburkolat jelentős része. Ehhez azonban kell, hogy a belvárosi palotákat felújító ÉKF Kft. tartani tudja az előre megszabott ütemet. Ez azonban nehezebb feladat, mint so-

## Beteg gyerekekre hivatkoznak

## Álalapítványok utcán, téren

A belvárosi paloták 2000-ben is folytatódó rekonstrukciója mellett a Matáv Rt. optikai kábelinek fektetése miatt tűnik úgy: szinte az egész Belváros egy nagy felvonulási terület.

**Három-négy egyen-  
deszintű öltözött fiatal-  
ember szölgongatta re-  
ndre a járókelőket a Kőrösi ut-  
cán az elmúlt pénteken,  
mondván: a szegedi gyer-  
mekkórház vesebeteg fo-  
osztálya (sic!) számára  
gyűjtenek adományokat.**

Az adakozóknak nem kellett mást tenniük, mint megvenni 600-800-1000 forintért, ki mennyi szánt rá, a fiúk által kínált húsvéti képeslapcsomagot. Voltak, akik a lerohanás jellegű kérégetést gyanúsnak találták, mi magunk is furcsállottunk, hogy a jó nevű szegedi gyermekintézmény így akar pénzhez jutni. Gyanúnk beigazolódott, hiszen – mint nem sokkal később kiderült – sem a gyermekkórház, sem a szegedi egyetem gyermekklinikájának vezetői nem tudtak az „alapítvány” akciójáról, mi több, nem is hallottak a számukra kéregető „karitatív szervezetről”.

Tekulics Péter igazgató főorvos elmondta, nem szokásuk ily módon adományokat gyűj-

tani, s az ilyen akciókat bevetők, azon túl, hogy csinálnak, lejártnak a gyermekkórház. Az intézmény még pénteken értesítette a szegedi rendőrséget, nézzék meg, kik élnek vissza a nevével a szegedi fűtőház? A helyszínen kezező járórok már nem találták ott az adománygyűjtő férfiakat.

Az adományért cserébe kínált képeslapokhoz mellékelt, pecsételt ellátott szórólapon szerepel az alapítvány miskolci címe és telefonszáma, ahonnan azonban – mint kiderült – elköltöztek Budapestre tették át székhelyüket. A pesti számon megtudtuk, hogy a vesebeteg gyerekekre megsegítésére született alapítvány két hónapja működik, s igaz, hogy a miskolci kórházzal kötötték szerződést, de az ország minden pontján gyűjtenek. A miskolci megyei kórház igazgató főnöke, Katona Zoltán értenincs szerződésük ezzel az alapítvánnyal, létezésükről úgy szerzett tudomást, hogy állítólag Miskolcon is gyűjtö-  
getnek.

nek gondolná, hiszen a bérházak tartása során sokszor maguk a szakembereket is meglepetés éri. A műszaki problémák pedig kitolhatják a munkálatok befejezésének határidejét.

Nem a múlt pénteki volt az első és egyetlen utcai tarhalás Szegeden, amit beteg gyerekekre hivatkozva csináltak. Gyakran kéregetnek, mindenféle nyomtatványokat, igazolmányokat mutogatva főleg leukémiás, illetve fogyatékos gyerekek gyógykezelésének segítésére hivatkozva.

A szegedi gyermekklinika orvosa, dr. Barczik Katalin, aki a dél-alföldi leukémiás gyerekeket segítő alapítvány kuratóriumának elnöke, arról számolt be, hogy körülbelül egy hónapja vették hírtül, valakik a Nagyruház környékén, illetve Szeged más forgalmas pontjain gyűjtenek az ő alapítványukra hivatkozva. A doktornő elmondta azt is, alapítványuk – más valódi, tisztelesen és jogszerűen működő karitatív szervezetekhez hasonlóan – csak csekken támogatható, nem utcai koldulással szedik a pénzt. Sajnos semmi nem tehetnek a nevével visszaélő csalók ellen. Tegyük hozzá, nem is az ő dolguk a szabad rablás és módjának megakadályozása.

meg a 2,5 métert, az egészet újra kell burkolni. Így a jövőben talán eltűnnek a „folt taltán folt” járdák. A beruházónak akkor is fizetnie kell az eredeti állapot visszaállításának költségeit, ha esetleg később megsüllyed az általa elkészített járda, vagy úttést. Sőt, a növényzetet is újra kell telepítenie, amelyről előzetesen a városrendszervezési szakemberek készítenek leltárt. Ők egyébként a most folyó beruházás ellenőrzésére is naponta szemlét tartanak.

Serege János elmondta, a közeli jövőben a Kossuth Lajos sugárút, a körtöltés, a József Attila sugárút és a harmadik körút által határolt terület, a Makkosházi körút, a Csongrádi sugárút, és a Brüsszeli körút között, Petőfi telepen a Május 1., és az Irinyi János utca környékén, és az új-szegedi Odessza lakótelepen bontják meg az út- és járdaburkolatot a Deltáv Rt. hálózattfejlesztése miatt. A szakemberek a tervek szerint június 30-áig végeznek a munkálatokkal.

**Kéri Barnabás**



forrás

Szegedi  
kitüntettek

**Munkatársunktól**  
A honvédelmi miniszter nemzeti ünnepünk alkalmából a Történelmi Igazságtétel Bizottságának két szegedi tagját is kitüntette. Nagy Ferenc nyugállományú százados és Palotás József tartalékos százados a „Honvédelemért” címet vehette át.

## Fának ütközött

**Munkatársunktól**  
Tegnap délelőtt tizenegy órakor a bordányi úton a székességi elágazás közelében fának ütközött egy Lada. A személyautó Bordány felől tartott Szegedre. Egy erősen jobbra ívelő kanyarban a kocsit lerohant a padkára, ahol megcsúszott, majd egy fának ütközött. A vezetőt súlyos, utasát pedig könnyebb sérülésekkel szállították a mentők a szegedi újklinikára.

## Utazás 2000

**Munkatársunktól**  
Mától, szerdától vasárnapig rendezik meg Budapesten az Utazás 2000 turisztikai vásárt. A hagyományokhoz híven idén is részt vesz ezen Szeged városa. Csütörtökön térségi napot tartanak, vagyis bemutatkozik a Tisza-parti város és a szomszédos települések is, illetve a látogatók megkóstolhatják a régió fzeit. Pénteken, a sportnapon délután 4 órától az érdeklődők tájékozódhatnak a jelesebb szegedi sporteseményekről. Szombaton, a millenniumi napon délután 2 órától városunk neves művészeit láthatja hallhatja a közönség. A vásár utolsó napján, vasárnap délután 3 órától kvíztájkókkal szórakoztatják az érdeklődőket.

A nők  
egészségéről

**DM-információ**  
A Magyar Védőnők Egyesületének Csongrád megyei szakosztálya a hagyományos „Nők egészsége” programját ezúttal középiskolás fiatalok számára rendezte meg csütörtökön délután 3 órakor, a Százszorszép Gyermekházban. A programban egészségvédelmi vetélkedő és meglepetés-műsor szerepel.



MA

DR. BÁLINT JÁNOS, a szocialista párt jogtanácsosa 15 és 16 óra között ingyenes jogi tanácsadást tart Szegeden a Szilágyi u. 2. II/210. alatt. Telefon: 62/420-259.

JOGSEGÉLYSZOLGÁLATI FOGADÓÓRÁT tart az MSZOSZ Csongrád Megyei Képviselete (Szeged, Kálvária st. 14.) 14 órától 16 óráig az MSZOSZ tagjai részére (a tagságot hitelt érdemlően igazolni kell). Dr. Hajdú István felvilágosítást munkaviszonyban lévők, pályakezdeők, valamint nyugdíjasok részére.

KÁLMÁR FERENC, a 23-as választókerület (Rókus) képviselője 17 órától fogadóórát tart az Arany János Általános Iskolaiban (Kukovecz-Nana utca).

A MUNKÁSPÁRT újszegedi alapszervezete 16 órakor taggyűlést tart a Munkás Művelődési Otthonban (Fő fasor 9.).

A FÜGGETLEN Kisgazda-, Földmunkás és Polgári Párt tápellés alapszervezete 17 órai kezdettel lakossági fórumot tart a plébánia melletti régi iskolában, a Honfoglalás u. 58. alatt. A tájékoztatót Pancza István országgyűlési képviselő, valamint Antal József, a megyei Földművelésügyi Hivatal vezetője tartja.

## Cikkünk nyomán

## Segítség Krémeréknek

## DM-információ

Jó tapasztalni, hogy az emberek nem halt ki a segítőkészség, az együttérzés. Hétfőnapunkban megjelent, a „Szabadulás a fóliaházból” című cikkünk nyomán sokan jelezték, segítenek a szatymazi tanyán élő szerencsétlen sorsú Krémer Sándor és 14 éves Máté fia életkörülményein. Tegnap a szegedi Üstökös utca több lakója által összeadott pénz-, ruhaadományt, valamint tartós élelmiszert és gyümölcsöt vittek ki a Krémer családnak.

Rajtuk kívül többen juttattak el ruha-, és cipőadományo-

kat szerkesztőségünkbe, s jelentkezett egy kályhámester, aki megjavítja a rossz cserépkályhát. Egy fiatalember átvállalta a házilleték kifizetését, ám ezt az adományt – mint megtudtuk – rendkívüli segély kiutalásával a szatymazi önkormányzat fizeti ki Krémerék helyett, de a szegedi felajánló így is elküldi támogatásra szánt pénzét Krémeréknek. Ajánlottak hűtőszekrényt, bútort, mosógépet, centrifugát a Krémertanyára. Van, aki postán küld pénzt apának és fiának. A szatymazi polgármesteri hivatalban jelentkeztek ágyaneműt, kályhát ajánlottak fel eddig.

## Tőzsdei jelentés

A keddi napon korrekcióra került sor az értéktőzsdén. A BUX záróértéke 9944,20 pont lett, ami 68,86 pontos csökkenést jelent. Piaci híresztelések az OTP-t összefüggésbe hozták a Postabankkal, amit a befektetők nem értékelték pozitívan. Napvilágot látott, hogy a Mol és a horvát INA egyesülésének lehetőségét a közeljövőben kormány szinten is vizsgálják fogják. Az árfolyamot azonban ez nem befolyásolta. A Fotex papírjai – az elmúlt napok esése után – fel kellett függeszteni a 15%-ot meghaladó árfolyamemelkedése miatt. Tovább folytatta jó szereplését a TVK és az Egis. A Richter viszont a nap vesztese lett. Tengerentúli hír, hogy az amerikai kereskedelmi deficit februárban 28 milliárd USD volt a várt 26,5 milliárd helyett. Az európai tőzsdék esésének hátterében az IT-szektor gyenge szereplése és a FED-ülés előtti kivárás állt. A hét hátralévő részének alakulása elsősorban a FED kamatemelésétől függ. A piaci konszenzus 25 bázispontos emelésre számít.

Részvény neve	Nyitór	Zárór	Zárór változás	Zárór változás (%)
BORSODCHEM	10 000	10 050	95	0,95
EGIS	12 950	13 200	480	3,77
ANTENNA	11 495	11 800	0	0,00
MATÁV	2 400	2 408	-17	-0,70
MEZŐGÉP	2 010	1 980	-35	-1,74
MOL	5 180	5 170	5	0,10
OTP	14 695	14 295	-405	-2,76
PICK	11 400	11 400	-70	-0,61
RICHTER	18 600	18 150	-500	-2,68
TVK	4 750	4 890	195	4,15

**DUNAINVEST** Tel.: (62) 450 000 Szeged Takaréktár u.1.  
TŐZSDEÜGYNÖKSÉG RT. Szegedi képviselete a Tisza-Invest Kft.